

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Luni, 31 mai 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

## Florin Cîțu – Ludovic Orban, „meciul politic” al verii

## Chelsea a câștigat Champions League

sport / 5

# Primele 13 autobuze electrice au intrat pe traseele RAT Craiova



Angajeaza soferi profesionisti pentru  
camioane de transport cereale.



0251 417 415



RESURSEUMANE@CEREALCOM.COM



Primele 13 autobuze electrice au intrat pe traseele RAT Craiova. Este vorba despre Traseul 1, Traseul 3 și Traseul 9. ”Sunt autobuze 100% electrice, moderne, cu o lungime de 18 metri, lățime de 2,55 m și înălțimea de 3,48 m. Capacitatea este de 40 de locuri pe scaune și 94 în picioare, iar pentru persoanele cu dizabilități este prevăzut un loc. Autobuzele sunt dotate cu aer condiționat, supraveghere video cu 8 camere digitale color, prize de încărcare pentru telefon și laptop la toate locurile de la geam, 4 indicatoare de traseu și unitate audio pentru anunțuri vocale”, a precizat primarul Craiovei, *Lia Olguța Vasilescu*.

INSIDII

# Florin Cîțu – Ludovic Orban, „meciul politic” al verii

MIRCEA CANȚĂR

Ceea ce se anticipa s-a confirmat: premierul Florin Cîțu și-a anunțat ieri candidatura pentru funcția de președinte al PNL, premergător începerii lucrărilor Consiliului Național al partidului, opinând în succinta declarație pentru presă că partidul are nevoie de un suflu nou. „**Voi câștiga, nu există altă variantă**”, a mai spus premierul despre competiția sa internă cu Ludovic Orban. Congresul PNL este programat pentru data de 25 septembrie a.c. și vor participa circa 5.000 de delegați. Teoretic, în momentul de față, în pole-position se află Ludovic Orban, liderul partidului și președintele Camerei Deputaților, politician hârșit, bănuțit că știe să facă jocurile, care se bucură de încrederea multor organizații liberale din țară, fără a întruni binețles sufragiul unanim. Premierul Florin Cîțu, la rândul său, are de partea sa, deja mărturisit, nu puțini tenori ai partidului, precum Emil Boc, Rareș Bogdan, Robert Sighiartău,

Raluca Țurcan, Virgil Popescu, Dan Vîlceanu, Alin Tișe, Gheorghe Flutur, Pavel Popescu ș.a.m.d.. Dar ca număr de organizații județene, Ludovic Orban pare într-un avantaj consistent. Numai că și în politică, vara nu-i ca toamna. Și de așteptat este ca raportul de forțe să se schimbe, funcția de premier putând oferi mai multe avantaje liderilor din teritoriu, decât cea de președinte al Camerei Deputaților. De puțină vreme, premierul Florin Cîțu a acceptat invitații la posturi de televiziune prietenoase, unde dezinhbat n-a lăsat deloc o impresie defavorabilă, prin natura tezei discuției. Dacă guvernarea va decurge în condiții rezonabile, ceea ce rămâne însă improbabil, și evaluarea Planului Național de Redresare și Reziliență la Comisia Europeană, unde varianta finală a fi trimisă este anunțată pentru 2 iunie, va primi ok-ul de rigoare, premierul Florin Cîțu va crește în topul încrederii. Numai că, momentan, guvernarea

este destul de împotmolită și într-o coaliție atât de heteroclită, cu un partener (USR-Plus) extrem de incomod, nimic nu e cert. Încât Florin Cîțu va trebui să facă o adevărată acrobație, cu nedisimulat tact, pentru a nu scăpa comanda din mână. Prevăzător, Ludovic Orban a declarat că se teme de jocurile de culise, dar poate fi adversarul său, de acum anunțat, și nu sunt excluse și alte candidaturi, mai calificat în așa ceva? S-a dat, așadar, startul campaniei pentru alegerea viitorului președinte al partidului, care conferă congresului PNL din septembrie o importanță majoră. Menajamente nu vor fi, decât în cazul unor înțelegeri prealabile, privind împărțirea viitoarelor funcții. La Consiliul Național al PNL de ieri, premierul Florin Cîțu a spus că e nevoie „**de un alt tip de politician**”, în condițiile în care România se schimbă. O declarație cu izul ei contondent, care evident nu i-a căzut deloc bine lui Ludovic Orban, cel care l-

a numit pe actualul său contracandidat ministru de Finanțe și apoi... l-a susținut în ceea ce este. Preocupat, concomitent, și de campania de vaccinare, Florin Cîțu etalează o altă morgă. Într-un asemenea meci politic al verii este hazardat de distribuit verdicte și împărțit partizan albul sau negrul. Anticipăm doar atât: cel lovit va lovi, îmbogățind cromatica, mai curând descurajantă a momentului. La vremuri noi, cum ne încredințăm premierul Florin Cîțu, tandrețuri proaspete, la botul calului. Comisia de organizare a congresului PNL va fi condusă de Theodor Stolojan, iar din comisie vor face parte câte 4 reprezentanți ai fiecăruia dintre candidați. Liberalii se pregătesc așadar de congres, și s-ar putea să fie unul... cum n-a mai fost, prin prisma orgoliilor aruncate în joc. Iși vor schimba sau nu președintele dar nu și liderul de facto. Momentan sunt în scădere în toate sondajele sociologice.

## Zilele Municipiului Craiovei Ediția a XXIV-a

Luni 31 mai

Parc Nicolae Romanescu

- 10.00 – 21.00: Foișor și Casa Bibescu // Expoziție foto/pictură (Liceul de Artă și Primăria)

- 18.00 – 21.00: Teatrul de vară // spectacol Maria Tănase Jr. (Atelierele de Folclor, ediția a IV-a)

Accesul la Teatrul de vară se va face gratuit, în limita locurilor disponibile, conform măsurilor legale în vigoare.

Centrul Vechi – Piața Frații Buzești

- 10.00 – 21.00: Expoziție foto (Tradem – expoziția Tudor Vladimirescu și Primăria) și expoziția de pictură (Primăria Craiova) Expo Flora (SC Piețe și Târguri)

Piața Mihai Viteazu

- 11.00 – 19.00: expoziție Benzi Desenate // Biblioteca Județeană Alexandru și Aristia Aman

Marți 01 iunie

A.I. Cuza – Universitate și Primărie  
- 10.00 – 19.00: activități sportive tip demonstrații (Direcția de Sport,

SCM, Asociația Teqball și structuri sportive din Craiova)

În caz de condiții meteo nefavorabile, unele dintre activitățile sportive programate se vor desfășura la Sala Polivalentă, în intervalul orar 09.00 – 20.00.

Parc Nicolae Romanescu

- 09.00 – 13.00: Ziua Porților Deschise la serele RAADPFL

Primăria Municipiului Craiova și RAADPFL pregătesc o zi de 1 Iunie specială pentru copii!

RAADPFL Craiova deschide porțile serelor din Parc Nicolae Romanescu pentru a oferi copiilor o lecție interactivă despre cultivarea florilor, despre etape-

le unei flori de la sămânță la înflorire.

Copiii vor primi informații de la personal specializat, vor vizita toate serele regiei, vor putea adresa întrebări, vor putea chiar planta propria plantă într-un ghiveci.

Serele RAADPFL Craiova funcționează de peste 30 de ani. Anul trecut, în acestea, au fost plantate peste 220.000 de plante, la care se adaugă culturile de la sol.

Vizitarea Serelor se va face între orele 09.00-13.00, respectând normele de siguranță în vigoare, în grupuri formate din câte șase copii.

- 10.00 – 14.00: Zona Zoo lateral // Activități interactive preșcolare (Grădinița Căsuța cu Povești)

- 18.00 – 19.00: Teatrul de vară // spectacol de gală *Regatul Copilăriei, Teatrul pentru copii și tineret “Colibri”*

Accesul la Teatrul de vară se va face gratuit, în limita locurilor disponibile, conform măsurilor legale în vigoare.

Esplanadă Teatrul Național Marin Sorescu

- 11.00 – 12.00: Corabia lui Barbă Deasă, spectacol pentru copii.

Centrul Vechi – Piața Frații Buzești

- 10.00 – 21.00: Expoziție foto/pictură (Tradem și Primăria) Expo Flora (SC Piețe și Târguri)

Piața Mihai Viteazu  
- 11.00 – 19.00: expoziție Benzi Desenate

// Biblioteca Județeană Alexandru și Aristia Aman

### ZILELE MUNICIPIULUI CRAIOVA

EDIȚIA a XXIV-a

SÂMBĂȚĂ, 29 MAI

Parcul N. Romanescu

● 11:00 – 19:00: Foișor și Casa Bibescu // Expoziție foto/pictură

● 20:00 – 22:00: Teatrul de vară // Opera Română - spectacol de operă Elixirul Dragostei, de Gaetano Donizetti!

Centrul Vechi – Piața Frații Buzești

● 10:00 – 21:00: Expoziție foto/pictură

● 10:00 – 21:00: Expo Flora

Teatrul Colibri – Esplanadă

● 11:00 – 19:00: Activități Teatrul Colibri (porți deschise și desene pe asfalt)

Piața William Shakespeare – Esplanadă TNC

● 14:00 – 20:00: Expoziție mașini retro

Piața Mihai Viteazu

● 11:00 – 19:00: expoziție Benzi Desenate.



Primăria Municipiului Craiova

www.primariacraiova.ro

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.edpress.ro](mailto:mediafax@mail.edpress.ro)  
Internet: [www.edpress.ro](http://www.edpress.ro)

Director:

MIRCEA CANȚĂR

Redactor-șef:

MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,

Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

# Pentru românii adulți, școala online a copiilor a fost cea mai dificilă restricție

Un român din 100 a considerat școala online drept cea mai dificilă restricție din pandemie, mai greu de respectat decât restricțiile de circulație sau purtarea măștii, potrivit unui sondaj IRES, dat publicității vineri, prezentat de edupedu.ro. Același studiu sociologic arată, referitor la vacanța de vară, că pandemia a temperat apetitul românilor pentru călătorii în străinătate.

Studiul a fost realizat în perioada 18-21 mai, pe un eșantion de 1.341 de persoane și este declarat reprezentativ pentru populația adultă din România. El a urmărit să afle percepția populației privind măsurile de relaxare a restricțiilor impuse de pandemia Covid-19, măsuri anunțate de președinte în data de 13 mai.

La întrebarea "Pentru dumneavoastră personal, care dintre restricțiile din perioada pandemiei a fost cel mai dificil de respectat?", cei mai mulți respondenți au menționat purtarea măștii și restricțiile de circulație, dar un procent semnificativ a menționat școala online. Astfel, pentru 24% dintre respondenți cel mai dificil a fost să poarte mască (12% indiferent unde, 7% - în exterior, 5% - în interior). Peste 30% au menționat ca principală dificultate o formă de restricție de circulație (între al-

tele, 11% - circulația pe timpul nopții, 9% - declarația pentru deplasări). Pentru 1% dintre respondenți (populație adultă), cel mai dificil a fost să respecte măsurile legate de școala online a copiilor.

## Rezultatele generale ale sondajului, pe scurt:

Jumătate dintre români cred că măsurile de relaxare au fost luate la momentul potrivit, în timp ce peste un sfert cred că au fost luate prea târziu, iar 17% sunt de părere că au fost luate prea repede; trei din zece români sunt de părere că toate restricțiile ar trebui ridicate cât mai curând; peste o treime dintre români spun că au profitat, din 15 mai, de relaxarea restricțiilor; șase din zece români cred că meritul pentru relaxarea restricțiilor din această perioadă revine cetățenilor, pentru că au respectat măsurile de protecție; condiționarea unor măsuri



de relaxare de rata de vaccinare îi determină pe 18% dintre români să își schimbe atitudinea cu privire la vaccinare: 12% dintre români, anterior defavorabili, spun că acum sunt pentru vaccinare, iar 6%, anterior favorabili, se declară acum împotriva.

## Apetit mai redus pentru vacanța de vară în străinătate

Sondajul IRES mai arată că, pentru moment, pandemia a temperat apetitul românilor pentru petrecerea vacanței de vară în străinătate. Astfel, dacă înainte de pandemie 32% din-

tre români luau în calcul să petreacă vacanța de vară în afara țării, anul acesta doar 20% doresc să facă acest lucru, procentul fiind mai mare în rândul tinerilor, al persoanelor cu studii superioare și a celor de la oraș.

CRISTI PĂTRU

## 1 iunie, ca o călătorie prin lumea poveștilor în Regatul Copilăriei Colibri, de Zilele Craiovei

Actorii Teatrului pentru copii și tineret Colibri le-au pregătit copiilor, în dar de 1 Iunie, o călătorie muzicală, amuzantă și antrenantă prin lumea poveștilor, culese din repertoriu și reunite în spectacolul de gală *Regatul Copilăriei*, prezentat în cadrul celei de-a XXIV-a ediții a Zilelor Municipiului Craiova.

Martedì, 01 iunie 2021, ora 18:00, pe scena Teatrului de vară, din Parcul Nicolae Romanescu, vor celebra ziua celor mai iubiți dintre pământeni și minunați prieteni actorii: Oana Stancu, Daniel Mirea, Geo Dinescu, Marin Fagu, Robert Iovan, Ionica Dobrescu, Emanuel Popescu, Alla Cebotari, Adriana Ioncu, Cosmin Dolea, Alis Ianoș.

În *Regatul Copilăriei* publicul va regăsi situații, personaje, decoruri, păpuși, costume, elemente de recuzită din spectacole ca:

*Sarea în bucate* (scenariul și regia Valentin Dobrescu, scenografia

Mihai Pastramașiu, muzica Alin Macovei-Moraru)

*Cenușăreasa* (regia și scenariul Ionica Dobrescu, scenografia Iulia Goanță, muzica Alin Macovei - Moraru)

*De-aș fi Scufița Roșie* (regia, scenariul și scenografia Geo Dinescu și Marin Fagu)

*Cântăreții din Bremen* (regia Valentin Dobrescu, scenografia Mirela Tofan, muzica Alin Macovei - Moraru)

*Frumoasa din pădurea admirată* (scenariul și regia Cristian Pepino, scenografia Vlad Tănase, muzica Dan Bălan)

*Prietenii Motanului Încălțat* (scenariul și regia Iulia Cârstea, scenografia Eugenia Tărășescu - Jianu)

*Pinocchio* (scenariul și regia Cristian Pepino, scenografia Cristina Pepino, muzica Dan Bălan)

*Zorro* (scenariul și regia Cristian Miteșcu, scenografia Oana Micu și Tiberiu Toitan, coregrafia Ionuț Sergiu Anghel, muzica Alexandru Berehoi)

*Prințul Broască* (regia Todor Valov, traducerea Vili Nicolov Perveli, scenografia și costumele Stefka Kyuvlieva).





### Comunicat de presă finalizare proiect

Data: MAI 2021

**Titlul proiectului:** Dezvoltarea S.C. AUTO PERFECT DUGU S.R.L. prin achiziție de echipamente performante  
**Numele beneficiarului:** AUTO PERFECT DUGU S.R.L.

**Obiectivul general al proiectului:** Valorificarea sectorului prestării serviciilor companiei prin dezvoltarea și modernizarea activității de pregătire a terenului

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

1. Angajarea a 5 muncitori fata de numarul mediu înregistrat la bilantul aferent anului 2015 si mentinerea numarului de salariati astfel atins pe o perioada de minim 3 ani de la data finalizarii proiectului (data realizarii platii finale in cadrul contractului de finantare);
2. Achiziția unor utilaje de inalta performanta folosite pentru executarea lucrarilor de pregatire a terenului si anume achiziția a doua buldoexcavatoare, impreuna cu achiziția unui sistem pentru iluminat cu panouri solare fotovoltaice
3. Marirea numarului de clienti cu cel puțin 5 clienti într-un interval de trei ani de la data finalizarii proiectului

**Valoarea totala a proiectului:** 896.322,53 lei

**Finantarea nerambursabila:** 602.159,97 lei

**Valoare contributiei europene(FEDR) este 511.835,99 lei si din bugetul national este 90.323,98 lei**

**Rezultatele proiectului:**

1. cresterea cifrei de afaceri cu 10% fata de cifra de afaceri aferenta bilantului la 31.12.2018 in decurs de 3 ani de la finalizarea perioadei de implementare a proiectului, ca urmare a cresterii numarului de clienti.
2. cresterea productivitatii muncii prin angajarea cu contract individual de munca pe perioada nedeterminata in momentul decontului a 5 persoane din forta de munca disponibila.
3. Retehnologizarea bazei de utilaje pentru activitatea de pregatire a terenului ca urmare a implementarii corecte a prezentului plan de afaceri.

**Impactul proiectului la nivelul localitatii/regiunii:**

- Scaderea somajului cât și creșterea contribuțiilor financiare la bugetul local prin crearea a 5 noi locuri de munca
- Utilizarea de utilaje performante pentru a răspunde cerinței pieței cu servicii prompte și complexe de amenajare teren
- Echipamentele achiziționate reduc impactul asupra mediului prin reducerea pierderilor de materie prima și deseuri datorita tehnologiilor noi , cat si datorita standardelor de calitate internationale pe care acestea le respecta.

Data începerii și finalizării proiectului: 01/10/2019 - 31/05/2021  
 Codul MySMS: 134064

**AUTOPERFECT DUGU SRL**  
 Administrator: Gue Mihaela  
 Tel: 0768376034; E-mail: mihaela.autoperfect@yahoo.com

Investim in viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

## ANUNȚ

S.C. MOARA CALAFATULUI S.R.L., cu sediul în Municipiul Calafat, b-dul de Centura, nr. 5, județul Dolj, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării autorizației de mediu pentru activitățile: Cultivarea cerealelor cod CAEN 0111, Activități auxiliare pentru producția vegetală cod CAEN 0161, Depozități cod CAEN 5210 – desfășurate la punctul de lucru din Municipiul Calafat, str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 4.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, de luni până joi între orele 08<sup>00</sup>-16<sup>30</sup> și vineri între orele 08<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, fax.0251/419035, email: office-@apmdj.anpm.ro

## ANUNȚ

S.C. MOARA CALAFATULUI S.R.L., cu sediul în Municipiul Calafat, b-dul de Centura, nr. 5, județul Dolj, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării autorizației de mediu pentru activitățile: Fabricarea produselor de morărit, cod CAEN 1061 și Fabricarea pâinii și a produselor proaspete de patiserie, cod CAEN 1071 – desfășurate la punctul de lucru din Municipiul Calafat, b-dul de Centura, nr. 5, județul Dolj.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, de luni până joi între orele 08<sup>00</sup>-16<sup>30</sup> și vineri între orele 08<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, fax.0251/419035, email: office-@apmdj.anpm.ro

## VÂNZĂRI

### APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere comandate. Telefon: 0766/348.398.

### CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

### CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## SCHIMBURI

Schimb garsonieră str. Turda, București, apartament 3 camere București, case naționalizate. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

### TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

### OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

### PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Luni, 31 mai 2021

Semnătura:.....

# Chelsea a câștigat Champions League

Într-o finală englezească, trupa lui Tuchel a trecut de Manchester City

## Manchester City – Chelsea 0-1

A marcat: Havertz 42.

**Manchester City:** Ederson – Walker, Stones, Rúben Dias, Zinchenko – Bernardo Silva (Fernandinho '64), Gündoğan, Foden – Mahrez, De Bruyne (Jesus '60), Sterling (Aguero '76). Antrenor: Josep Guardiola

**Chelsea:** Mendy – Azpilicueta, Thiago Silva (Christensen '39), Rudiger – Chilwell, Kanté, Jorginho, James – Mount (Kovacic '80), Werner (Pulisic '66), Havertz. Antrenor: Thomas Tuchel.

Arbitru: Mateu Lahoz.

Trei finale englezești au fost în Champions League, iar Chelsea a jucat în două dintre ele. Finala câștigată cu Manchester City, la Porto, scor 1-0, a fost aproape la fel de fadă, de plictisitoare, precum cea pierdută de Chelsea cu Man United, în 2008, la Moscova, după penalty-uri.

Ultimul act din 2021 a fost lipsit de faze, de ocazii, un meci ucis practic de strategia fali-

mentară a lui Guardiola, a cărei echipă a avut o posesie pasivă și nu a reușit să-și creeze nicio ocazie clară de gol. Dorind din nou să iasă din tipare, să șocheze, să atragă atenția, Pep s-a făcut de râs cu sistemul său 4-6-0, fără închizător clasic și vârf de meserie, abia pe final trecând într-un firesc 4-1-4-1, mai degrabă forțat de împrejurări, respectiv după ac-



cidentarea lui De Bruyne. De partea cealaltă, Tuchel, fără staruri în lot, dar cu toți jucătorii dispuși să facă "munca de jos", a afișat o formulă cu 7 jucători defensivi și a mizat pe viteza celor trei oameni de atac,

Havertz, Werner și Mount, una dintre acțiunile acestora fiind concretizată de Havertz.

Chelsea câștigă pentru a doua oară Champions League, după finala din 2012, adjudecată în fața lui Bayern Munchen, iar

Tuchel, la a doua finală consecutivă, cu echipe diferite, ridică prima dată trofeul. Man City a pierdut prima sa finală în care a fost prezentă, iar Guardiola rămâne cu cele două cupe cucerite cu Barcelona.



## Bancu, indisponibil două luni

Căpitanul Universității Craiova, Nicoșor Bancu, va lipsi de pe teren două luni, după ce RMN-ul efectuat după meciul cu Clinceni a relevat că are ligamentele genunchiului afectate. Partea pozitivă este că nu are nevoie de intervenție chirurgicală. Ironia sorții, „Bancone” nici nu trebuia să joace în meciul cu Academica Clinceni, care nu mai avea niciun fel de importanță pentru poziția în clasament al oltenilor. El s-a accidentat în prima repriză, la o ciocnire cu un adversar, dar a rămas pe teren până la pauză, când a fost înlocuit cu Bogdan Vătăjelu.

După meci, genunchiul lui Bancu arăta destul de rău și a fost programat pentru RMN, dar totuși, cel mai pesi-

mist diagnostic, ruptură de ligamente încrucișate, nu a fost confirmat. Nicoșor Bancu va rata startul campionatului următor, meciurile din preliminariile Conference League, precum și meciurile echipei naționale, el fiind titular la ultima acțiune și a oferit două pase de gol în meciul pierdut cu 3-2 de tricolori în Armenia. "Din păcate, din motive medicale, Nicoșor Bancu (Universitatea Craiova) nu mai este apt pentru această acțiune, astfel că în locul său a fost convocat azi, 27 mai, fundașul Mario Camora (CFR Cluj)" a anunțat frf.ro. Pe postul de fundaș stânga, Craiova mizează în acest moment numai pe Bogdan Vătăjelu.

## Sorin Cârțu l-a desființat pe Marcel Pușcaș

Președintele Universității Craiova, Sorin Cârțu, a lansat duminică, un atac dur la adresa lui Marcel Pușcaș, după ce noul director general al rivalei locale, FC U Craiova, a declarat că fostele glorii au les să treacă de partea echipei patronate de Mihai Rotaru pentru bani. „Voiam să fac intervenția asta pentru că e cineva care a atacat fostele glorii. E vorba de Marcel Pușcaș. Aș vrea ca disputa asta dintre Universitatea Craiova și FC U să meargă în plan sportiv. Văd că el o trage spre o zonă din asta, de bagabonțea, de șmechereală. Nu dă bine. El nu este persoana care să facă caracterizări ale fostelor glorii, să comenteze deciziile pe care le iau ei și apoi să-și pună într-o postură din asta, vizavi de ce a realizat fiecare. Marcel Pușcaș nu a realizat nimic ca fotbalist. O dă pe accidentare, că și-a rupt piciorul și nu a putut să ajungă, parcă nu și-au mai rupt și alții piciorul și au jucat fotbal. Eu, Sorin Cârțu, sunt o figură reprezentativă în fotbalul craiovean, în fotbalul românesc, am puterea și dreptul să-mi spun opinia și știu foarte bine să caracterizez. A încercat să fie antrenor, nu a reușit. Încalitate de conducător, la fel, nu a spus nimic. E un tip care pe unde a trecut a ars iarba, e ca acidul de baterie. Are șaizeci și ceva de ani și e neterminat. Cum îți permiți tu să vorbești despre niște genii ale fotbalului românesc, până la urmă? Ceea ce au făcut colegii mei și ceea ce am făcut noi, împreună, cu campioana maxima, Craiova Maxima cum ne spune toată lumea. Ești acolo ce

ești, nu ne interesează, stai în zona ta de confort acolo, noi stăm în zona noastră de confort și numai așa se poate conviețui în liniște și pace. Nu mai intra în zona noastră de confort! Ai posibilitatea să lauzi tot ce se întâmplă la FC U, să scoți în evidență, dar nu mai pune în antiteză cu tot ce facem noi, pentru că ești în pierdere, oricum. Deocamdată, nu ești la statutul nostru. Este o polemică mediocră și pe mine nu mă avantajează. Stai departe și nu te apuca tu să vorbești! Ești un om din fotbal mediu-cru. Pe unde ai încercat nu ai realizat nimic, nu te mai

apuca să discuți despre ceilalți. Am văzut că face caracterizări, ce joacă echipa națională. Păi dacă tu nu ai antrenat pe nimeni, ce te apuci tu să pui etichete pe prestația lui X sau a lui Y? Nu vorbi tu de nevoile materiale ale altora! Este rușinos ceea ce a făcut, modul în care a făcut și a încercat să facă, să pună în antiteză ce face Cămătaru, ce fac ceilalți. Nu aduce situația financiară a lui Cămătaru, a mea sau a altora din Craiova Maxima cu a celorlalți! Eu nu mi-am permis niciodată să fac o asemenea caracterizare sau să fac o asemenea balanță! Cine îți permite ție să vorbești? La tine, caracteristică este mediocritatea", a declarat Cârțu, la DigiSport.

Disputa a fost deschisă de Pușcaș, care a criticat fostele glorii ale Universității Craiova, zilele trecute, pentru faptul că au ales să susțină echipa lui Mihai Rotaru, după ce au fost angajați și plătiți mult timp de Adrian Mîtitelu.

"Ca să-și câștige pâinea, gloriile au migrat către CS U Craiova. Nu-i condamnm. Dacă era Extensiv, se duceau acolo. Ei au vrut un loc de muncă. Faptul că alții profită de pe urma nevoilor lor primare, salariale, acolo e de discutat. Ei sunt niște oameni folosiți, n-au încotro, se lasă folosiți. Ei au fost angajați și plătiți ani de zile de Adrian Mîtitelu. E vorba de interesul material. Dacă stăteau bine financiar... Uite, Cămătaru, care n-are nevoie de bani. Irimescu, la fel", a declarat Pușcaș, potrivit gsp.ro.

